
Поздравление руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю полковника юстиции Кулакова Владимира Владимировича



Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов!

От имени следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю и от себя лично поздравляю Вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость нашей Родины! В каждом доме, в каждой семье бережно хранят память о героизме дедов и отцов, гордятся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность нашей Отчизны, стоит на страже целостности государства.

Сегодня этот праздник приобретает особый смысл, символизируя единство российского народа в борьбе за независимость своей страны, за права и свободу наших соотечественников. Российские офицеры – это пример доблести, порядочности, высокой самоотдачи.

В этот праздничный день искренне желаем Вам крепкого здоровья, мирного неба, счастья, благополучия, успехов в делах на благо Отечества!

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1862412>